10

11

12

13

14

OtBerbl: BIIP no maremaruke 8 kjacc

a b X C

Y

B kadecTBe BEpHOTO clelyeT 3aCUUTaTh JH000M OTBET, IJIE YUCIIO X JISKUT MEXIY YnuciIaMu b
ucC

1342

0,6
36,4
6,5

0,9

Pewrenue.
(2x+5)2=(x—4)2; [2x + 5| =[x — 4]; orkyma 2x + 5 =x — 4 1mbo 2x + 5=4 — x.
Kopuu ypaBuenusi: —9 nnm —1/3.

Bo3moxHa npyras mocie10BareIbHOCTb IEUCTBHIA.
Ortset: —9; —1/3

1)2013 r,20161,20171.,2020 ., 2021 r;
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15

16

17

18

2) moboe 3HaueHue ot 160 10 180 Mm

12 nmeraseii B yac

Pemennue.
[Tycts BTOpOI# pabounii AenaeT 3a yac X JeTanei, Toraa nepBblil pabouunii nenaer 3a yac
(x + 6) neraneii. [lomyyaem ypaBHeHue:

36 36
lf_a:+6+1

36x +216 =36x + x> 6x, x>+ 6x - 216 = 0. Otkyma x;= 12, x,= -18
VYenoBuIo 3a1a4u yIOBIETBOPSET KOPEHb X =12

Jlonmyckaercst Apyrasi nocJie1oBaTeJIbHOCTD IeCTBUI U paccyKaeHUii, 000CHOBAHHO
NPUBOIAILAS K BEPHOMY OTBETY.

180 py6
Pemenue.

Tax xak qBYXpyOJaEBbIX MOHET HEJOCTATOYHO JIJISl TOTO, YTOOBI CIOKUTH CEMb CTOIIOK IO 7
MOHET, 3HaYHUT, CyMMa JIByXpyOiEBBIX MOHET MeHblIe 2+7+7 = 98 pyOuneit. Tak kak u3
JEeCATHPYOIEBBIX MOHET MOJKHO CJIOXKHTH JBE CTOIIKH MO 4 MOHETHI  OCTaHYTCS e1é
MOHETHI, TO CyMMa JIeCATUPYONEBBIX MOHET Oombie 10-2:4 = 80 pyOuneit.

Tak kak cymma AByXpyOJaEBBIX MOHET paBHA CyMMeE JeCATUPYONIEBBIX, TO OHA paBHA YUCIY OT
81 no 97 BkmountensHo. Ho cpeau 3THX uncen TOAbKO 9Uciio 90 MOXKHO MOTYy4HTb,
CKJIaJIbIBas Kak 1o 2 pyous, Tak u o 10 pyOuneit. 3naunt, B kormike 180 pyoOuei.

Bo3moxkHa Apyras moc/jie10BaTeIbHOCTb AeHCTBUI U pacCyKIeHU.

Peinenue.

VI 6B +5+vB=1/(3- VB2 +V5=[3-5+v5=3

Bo3mo:kHa apyrasi mocjie10BareJibHOCTb J1eMCTBUIA.

OTtBerT: 3

36

Pemenue.
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A D
1
AMAD:ELDAB =30°, tak kak AM — Ouccekrpuca yrina BAD, cienoBarenbHO,

B IIPAMOYTOTBHOM Tpeyroiabauke AMD AD =2MD w ZADM = 60°.

ZADM = ZCMD kak HakpecT Jexkallue IpH HapaielbHbIX npsaMbix AD u BC
ucekymeid  MD, nonyuaem ZADM = /DMC = /MCD =60° clenoBaTenbHO,

tpeyronsuuk MCD pasrocToponnwuii, Torna MD =CD = AB=6; AD=2MD=12.

Al

[Tepumerp napannenorpamma ABCD:

2(4B+AD)=2(6+12)=36.

Jdonyckaercst Apyrasi nocJie1oBaTeJibHOCTh AeCTBUI U paccyKAeHUii, 000CHOBAHHO
NPUBOASAIIAS K BEDHOMY OTBETY.
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